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Update: Bărbat reținut de către polițiștii din Negrești 

 

În completarea materialului de presă  transmis de Inspectoratul de Poliție 

Județean Vaslui la data de 16 ianuarie 2024, vă informăm cu privire la faptul că 

polițiștii din cadrul Poliției Orașului Negrești au continuat cercetarea penală în 

vederea probării activității infracționale a bărbatului de 31 de ani, din satul Valea 

Mare, orașul Negrești, județul Vaslui, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de 

”conducerea unui vehicul sub influența alcoolului sau altor substanțe” și 

”conducerea  pe drumurile publice a unui vehicul de către o persoană fără permis 

de conducere”. 

Ca urmare a administrării probatoriului, la data de 16 ianuarie 2024, 

organele de cercetare penală au dispus reținerea bărbatului pentru o perioadă de 24 

de ore.  

Cercetările sunt continuate de către polițiștii din cadrul Poliției Orașului 

Negrești, sub supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Vaslui, în vederea 

stabilirii și probării întregii activități infracționale a bărbatului.  

 

 

 

Știrea inițială: Infracțiuni la regimul rutier constatate  

de către polițiștii vasluieni 

 

Polițiștii vasluieni efectuează cercetări față de mai multe persoane care au fost 

depistate zilele trecute, pe drumurile publice ale județului Vaslui, în timp ce încălcau 

prevederile legale în vigoare. 

 

La data de 15 ianuarie 2024, ora 22.50, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Negrești, 

aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu în comuna Todirești, județul Vaslui, au oprit în trafic, 
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pentru control, un autoturism înmatriculat în județul Vaslui, condus de către un bărbat de 31 de 

ani, din orașul Negrești. 

Întrucât emana halenă alcoolică, conducătorul auto a fost testat cu aparatul alcooltest, 

rezultând o valoare de 0.74 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, a fost condus la Spitalul 

Județean de Urgență Vaslui, pentru recoltarea de probe biologice, în vederea stabilirii 

alcoolemiei.  

Procedând la efectuarea de verificări, polițiștii au stabilit că bărbatul avea suspendat 

dreptul de a conduce vehicule pe drumurile publice, fiind cercetat într-un dosar penal, sub 

aspectul săvârșirii infracțiunii de ”conducerea unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor 

substanțe”. 

Cercetările sunt continuate de către polițiștii din cadrul Poliției Orașului Negrești, sub 

supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Vaslui, în vederea stabilirii și probării întregii 

activități infracționale a bărbatului, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de ”conducerea unui 

vehicul fără permis de conducere” și ”conducerea unui vehicul sub influența alcoolului sau a 

altor substanțe”. 

 


